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Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος στη λιτανεία της 
Εφεστίου Εικόνος της Παναγίας του Νιχωρίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την καθιερωμένη πλέον ετήσια μικτή, και δια ξηράς και δια 
θαλάσσης, Ιερά Λιτανεία της Εφεστίου Εικόνος της Παναγίας 
του Νιχωρίου, στην κωμόπολη του Αγίου Κωνσταντίνου 
ευλόγησε για μία ακόμη φορά και φέτος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ενόψει της Θεομητορικής 
Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, ευλογώντας και 
ακολουθώντας την παράδοση των πιστών κατοίκων της 
Λοκρίδος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών μετέβη στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην περιοχή Νιχώρι στον Άγιο Κωνσταντίνο Λοκρίδος, 
όπου και ετέλεσε δέηση ενώπιον της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας, εικόνα του 
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τέμπλου της παλαιάς Ιεράς Μονής του Αγίου Κωνσταντίνου.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος προεξήρχε της πάνδημης Ιεράς Λιτανείας, η οποία 
πραγματοποιήθηκε τόσο δια ξηράς, όσο και δια θαλάσσης, ευλογώντας την 
θάλασσα του Μαλιακού Κόλπου.

Κατά την άφιξη της Ιεράς Εικόνος στο λιμάνι του Αγίου Κωνσταντίνου, η Δημοτική 
Φιλαρμονική του Δήμου Αράχωβας απέδωσε τιμές.

Ο Σεβασμιώτατος μεταξύ άλλων χαρακτηριστικά ανέφερε:

«Βρισκόμαστε στο Νέο Λιμάνι του Αγίου Κωνσταντίνου και ουσιαστικά σήμερα 
πραγματοποιούμε τον αγιασμό του Νέου Λιμένα, σήμερα με την εικόνα της 
Παναγίας μας, με την ευλογία της Εκκλησίας μας, με την προσευχή, δέηση και 
ικεσία όλων μας. Γι’ αυτό πρώτιστα ευχόμαστε τόσο στο πλήρωμα, στους 
εργαζομένους και στους ιδιοκτήτες του πλοίου «Πανόραμα».

Επίσης εύχομαι για όλους όσους ζουν από τη θάλασσα, ζουν με τη θάλασσα, 
αγαπούν τη θάλασσα, ψυχαγωγούνται με τη θάλασσα, ξεκουράζονται από τη 
θάλασσα, γεύονται τη θέα της θάλασσας, εμπνέονται από τη θάλασσα στη ζωή 
τους. Άλλωστε η ζωή μας όλη είναι ένα πέλαγος, το οποίο πολλές φορές έχει 
φουρτούνες, έχει ταλαιπωρίες, έχει δύσκολες συνθήκες κι έχουμε ανάγκη και 
ασφαλή λιμένα, έχουμε ανάγκη και από φάρους μέσα στη σκοτεινιά της νύχτας, 
έχουμε ανάγκη από πλοηγό, από καπετάνιο, έχουμε ανάγκη από ασφάλεια και 
σιγουριά.

Η Παναγία μας, η οποία ηγείται της Λιτανείας μας απόψε, αυτή η παλαιά σεβάσμια 
εικόνα εδώ της Ιεράς Μονής του Μεγάλου και Αγίου Κωνσταντίνου, αποτελεί 
οδηγό ασφαλή, ελπίδα και στήριγμα της ζωής μας γι’ αυτό ολόψυχα σας εύχομαι, 
σας ευχόμαστε όλοι οι ιερείς, όλος ο ιερός κλήρος, σας ευχόμαστε όλους σας η 
Παναγία μας, όλους μας να μας σκεπάζει, να μας καθοδηγεί.

Η Παναγία όλους να μας σκεπάζει και μας έχει στην αγκαλιά της και κυρίως να 
μας κρατά ενωμένους και αγαπημένους».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών χοροστάτησε 
στην Ακολουθία του Μεγάλου Παρακλητικού Κανόνος, στον Ιερό Ναό των 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Λοκρίδος, ενώπιον της Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας, η οποία μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό 
της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη πατρικώς για την άρτια διεξαγωγή της Ιεράς 



Λιτανείας τον Προϊστάμενο της Ενορίας και Αρχιερατικό Επίτροπο Μενδενίτσης 
και Καμένων Βούρλων Πρωτoπρεσβύτερο π. Κωνσταντίνο Ρεντίφη, τους 
συνεργάτες της Ενορίας, καθώς και τους παρισταμένους πιστούς, ευχόμενος η 
Χάρη και η Ευλογία της Παναγίας να σκεπάζει όλους.

Στις Ιερές Ακολουθίες παραβρέθηκαν ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. 
Χρήστος Σταϊκούρας, οι Βουλευτές Φθιώτιδος κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς και κ. 
Ιωάννης Σαρακιώτης, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδος κ. Ηλίας Σανίδας, ο 
Δήμαρχος Αράχωβας κ. Ιωάννης Σταθάς, πλήθος αυτοδιοικητικών παραγόντων, 
αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας και εκπρόσωποι 
συλλόγων και φορέων.
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